

PCR Verum eleva la calificación de largo plazo de Banco Covalto a 'A-' en escala nacional, con perspectiva estable

- Al cierre del primer trimestre de 2026, el banco reportó una utilidad neta de Ps\$51 millones, un incremento del 27.5% en términos interanuales.

Ciudad de México, 25 de mayo de 2026. La agencia calificadora PCR Verum incrementó la calificación de largo plazo de Banco Covalto, S.A., Institución de Banca Múltiple, a 'A-' desde 'BBB+', en escala nacional, manteniendo la perspectiva en 'Estable'. Asimismo, la firma ratificó la calificación de corto plazo en '2'.

De acuerdo con el reporte emitido por la calificadora, el incremento responde a la evolución positiva de los resultados operativos de la institución, impulsada por una mayor eficiencia en el control de sus principales erogaciones y por el crecimiento de su base de ingresos, derivado del mayor volumen de operaciones crediticias con un perfil de riesgo más acotado.

"Este avance forma parte de una trayectoria de fortalecimiento sostenido durante los últimos años. Refuerza la confianza, estabilidad y capacidad de acompañamiento de Banco Covalto, y confirma que es posible combinar la solidez de un banco regulado con un entendimiento real de las necesidades de nuestros clientes", apuntó David Poritz, Co-CEO y cofundador de Covalto.

En el periodo correspondiente a los primeros tres meses de 2026 (3M26), Banco Covalto reportó una utilidad neta de Ps\$51 millones, cifra que representa un incremento del 27.5% en comparación con el mismo periodo de 2025 (3M25). Estos resultados situaron las métricas de rentabilidad en un retorno sobre activos promedio (ROAA) de 2.0% y un retorno sobre capital promedio (ROAE) de 15.2%, revirtiendo la tendencia de los resultados operativos registrados antes de 2024.

La colocación crediticia de Banco Covalto muestra una concentración en el segmento de Pequeñas y Medianas Empresas (PyMEs), las cuales representan el 76.5% del total de la cartera al cierre del 1T26. El 23.4% restante corresponde a créditos estructurados dirigidos a Instituciones Financieras No Bancarias (IFNB) y otras entidades.

Al cierre del primer trimestre de 2026, los activos líquidos del balance representaron el 12.2%, con un Coeficiente de Cobertura de Liquidez (CCL) del 266%, por encima del mínimo regulatorio del 100%. La estructura de fondeo se compone de líneas con la

Banca de Desarrollo, Banca Comercial Internacional y una base de captación de recursos del público que alcanzó los Ps\$7,090 millones.

Contacto de prensa

Jorge Arriaga Fagoaga

Director de Mercadotecnia de Banco Covalto

jarriaga@covalto.com

Acerca de Covalto

Covalto es un banco digital que ofrece soluciones financieras para empresas y personas físicas. A través de tecnología, análisis de datos y experiencia bancaria, brinda productos de crédito, servicios bancarios y herramientas de análisis de negocio diseñadas para acompañar el crecimiento de sus clientes. En 2021, se convirtió en la primera plataforma financiera digital mexicana en adquirir una Institución de Banca Múltiple, fortaleciendo su capacidad para ampliar su oferta de productos y consolidarse como un actor relevante en el ecosistema financiero del país.